
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 718 

 

На 25 септември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Севинч Солакова, Росица Матева, 

Емил Войнов, Димитър Димитров, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Гергана Стоянова, 

Георги Баханов, Камелия Нейкова. 

2. Проекти на решения относно промени в състава на ОИК. 

Докладват: Любомир Георгиев и Силвия 

Стойчева. 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Гергана Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. и ръководено от госпожа 

Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 

комисия. 

*    *    * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум.  
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Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Севинч Солакова, госпожа Росица Матева, господин Емил 

Войнов, господин Димитър Димитров, госпожа Йорданка Ганчева, 

господин Красимир Ципов, госпожа Елка Стоянова, госпожа 

Гергана Стоянова и аз.  

2. Проекти на решения относно промени в състава на 

общински избирателни комисии с докладчици господин Любомир 

Георгиев и госпожа Силвия Стойчева. 

Моля за вашите предложения по дневния ред.  

Моля режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), 

против – няма.  

Колеги, преди да започнем по дневния ред, ви информирам, 

че с вх. № ЦИК-03-468 от 25 септември 2025 г. е получено копие от 

заповед № 51-550-05-181 от 25 септември 2025 г. на председателя на 

Народното събрание, от която е видно, че от 25 септември 2025 г. се 

ограничава присъствието в сградата на външни лица до минимум, 

без това да засяга нормалното протичане на парламентарната 

дейност. Не се разрешава издаването на еднократни пропуски за 

достъп до сградата на Народното събрание, както и на 

представители на медии, провеждането в сградата на мероприятия, 

събития и прояви с участието на външни лица, организирани от 

Народното събрание, парламентарните групи, парламентарните 

комисии и отделни народни представители с изключение на 

заявените до издаване на настоящата заповед. 

Колеги, тази заповед е адресирана за сведение до 

Централната избирателна комисия и в тази връзка освен за сведение, 

мисля, че директорът на дирекция „Администрация“ трябва да 

предприеме необходимите действия да информира представителите 
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на организацията, с която имаме планирана среща, да заявят само 

имената на тези, които ще присъстват, доколкото разбрах, са 

ограничен брой, а не целият списък с цялата мисия, предвид 

ограничения режим на достъп. 

 

Госпожо Солакова, заповядайте в точка първа:  

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

писмо, което сме получили като копие до Централната избирателна 

комисия, изпратено под формата на заявка до Печатницата на БНБ и 

до Министерството на финансите, с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-295 от 

24 септември 2025 г. относно заявения брой на бюлетините за първи 

тур на частичните избори за кмет на кметство в община Харманли. 

За сведение. 

По повод на писмо с вх. № ЦИК-03-445 от 5 септември 

2025 г. от Администрацията на Народното събрание са представени 

фактури за изпратени изходящи писма от Централната избирателна 

комисия – два броя фактури на обща стойност 203,89 лв. 

Представена е докладна записка с вх. № ЦИК-25-278 от 

24 септември 2025 г. въз основа на извършена проверка на 

изпратените изходящи писма от Централната избирателна комисия. 

За тази проверка е представена справка, изготвена в деловодството, 

съгласувана специално от ръководителя на администрацията.  

Въз основа на тази проверка и докладната записка са 

представени контролни листове с мнение, че средствата по бюджета 

в момента не са предвидени. След съответни промени по бюджета на 

Централната избирателна комисия те могат да бъдат изплатени. 

Предлагам ви да одобрим принципно предложението за този 

разход от 203,89 лв. и след осигуряване на средства по бюджета на 

Централната избирателна комисия те да бъдат изплатени по сметка 

на Народното събрание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  
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Моля режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева), против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо, което сме получил от община Пазарджик, с вх. № ЦИК-МИ-

09-510/3 от 23 септември 2025 г., с приложено решение за 

предоставяне на достъп до обществена информация от упълномощен 

служител от община Пазарджик, по повод постъпило искане, което 

беше препратено в Централната избирателна комисия, за 

предоставяне на информация относно броя на бюлетините за новия 

избор за общински съветници в община Пазарджик. Видно от 

решението на упълномощения служител е прието, че искането е по 

Закона за достъп до обществената информация, предоставя се като 

се посочва, че тя е общо достъпна на сайта на община Пазарджик, 

това е по въпрос първи. 

По въпрос втори от община Пазарджик са възприели 

изразеното становище от Централната избирателна комисия, тъй 

като се касае за сигурността на изборния процес, не се дължи такава 

информация относно фабричните номера на бюлетините за 

гласуване в съответния избор. За сведение. 

В Централната избирателна комисия е постъпила фактура от 

„Давид Холдинг“ с вх. № ЦИК-15-440 от 1 септември 2025 г. за 

плащане по Договор № 16 от 12 юли 2023 г. на сумата, 

представляваща месечния абонамент за поддържане на деловодната 

система, в размер на 684 лв. с включен ДДС.  

В тази връзка е представена докладна записка № ЦИК-25-279 

от 24 септември 2025 г. Към докладната записка има представен 

контролен лист за извършен предварителен финансов контрол с 

мнение относно това, че сумата може да бъде изплатена след 

осигуряване на допълнителни средства по бюджета на Централната 
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избирателна комисия.  

Предлагам ви да одобрим изплащането на сумата от 684 лв. с 

ДДС по постъпилата фактура на „Давид Холдинг“ АД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева), против – няма.  

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от процесуалния представител на Централната избирателна комисия  

по делото със „Сиела Норма“ АД пред Софийския апелативен съд. 

С писмо с вх. № ЦИК-НС-21-188/27 от 24 септември 2025 г. 

ни е изпратено заключението на тройна съдебна експертиза по 

делото. Писмото е публикувано във вътрешна мрежа в папка с моите 

инициали и можете да се запознаете с него. Това е за сведение. 

Вторият ми доклад е постановление от Районна прокуратура 

– Добрич, Териториално поделение – Каварна, с вх. № ЦИК-МИ-08, 

493/1 от 24 септември 2025 г. Това е постановление, свързано със 

сигнала, който Централната избирателна комисия изпрати, да бъде 

извършена проверка на членовете на ОИК – Каварна, които в 

качеството им на длъжностни лица не са изпълнили задължението си 

да изпълнят съдебно Решение № 7046 по адм. дело по описа на ВАС. 

Заключението на прокурора е, че отказва да образува досъдебно 

производство, тъй като по отношение на председателя на ОИК – 

Каварна, е установено, че тя е наказана по административен ред с 

решение и разпореждане на Административен съд – Добрич, за 

неизпълнение на съдебното решение.  

Колеги, както за пореден път се установява, и прокуратурата 

не познава Изборния кодекс и обстоятелството, че само 
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председателят на общинска избирателна комисия или на която и да е 

комисия не може сам да предприеме действия да изпълни съдебно 

решение, което е влязло в сила и с което Общинската избирателна 

комисия са задължени да предприемат съответните действия. Затова 

съм възложила на юрисконсулт        Х. да бъде подготвена жалба 

срещу това постановление в предвидения срок, която ще бъде 

докладвана на следващото заседание. Това е за момента.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, на 

предходното заседание ви информирах, че във връзка с поканата по 

Рамково споразумение № 11 за осигуряване на машинното гласуване 

на новите и частични избори на 12 октомври 2025 г. „Сиела Норма“ 

АД е депозирала ценови оферти по двете обособени позиции. В тази 

връзка е изготвена докладна записка от директора Дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-281 от 24 септември 2025 г. Чрез 

ЦАИС ЕОП, освен ценови предложения, „Сиела Норма“ АД е 

представила по всяка от обособените позиции декларация относно 

срока на валидност на офертата и декларация за съгласие с клаузите 

на проекта на договора. Ценовите предложения съответстват на 

договорното в рамковото споразумение и са приложени към 

докладната записка.  

Предвид изложеното предлагам да се изпрати съобщение-

покана чрез ЦАИС ЕОП до „Сиела Норма“ АД за представяне на 

необходимите документи за сключване на договорите по двете 

обособени позиции до 29 септември 2025 г. включително. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 2 
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(Севинч Солакова, Ерхан Чаушев).  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпили са писма от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № ЦИК-15-452 и вх. № ЦИК-15-453 от 

16 септември 2025 г., с първото ни изпращат ежемесечната фактура 

за съхранение на акумулаторните батерии, а с второто доклад за 

извършен опреснителен заряд и фактура за поддръжка на 

акумулаторните батерии.  

В тази връзка е изготвена докладна записка от директора на 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-276 от 24 септември 

2025 г. Двете фактури са проверени. Първата фактура е за 

съхранение на 10 010 броя батерии и е на основание т. 2.1.2 от 

Договор № 1 от 28 януари 2025 г. Втората фактура е за поддръжка на 

акумулаторните батерии и е на основание т. 2.1.1 от Договора.  

Видно от доклада на „ЕнЕрДжи Сорс“ и от приложените 

протоколи от измерванията, е, че на 10 010 броя батерии е извършен 

опреснителен заряд. Всички те са годни за употреба. Свалени са от 

отчет предадените за рециклиране 2257 броя негодни акумулаторни 

батерии. Изготвени са два контролни листа за извършване на 

предварителен контрол. Изразени са резерви, че към 24 септември 

2025 г. не са осигурени средства по бюджета на Централната 

избирателна комисия за извършване на плащането.  

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

плащане на стойността на двете фактури след осигуряване на 

допълнителни средства по бюджета на Централната избирателна 

комисия от Министерството на финансите, по реда на чл. 109 от 

Закона за публичните финанси.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 
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Цветанка Георгиева), против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, докладвам приемно-

предавателен протокол с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-294 от 24 септември 

2025 г. С него в изпълнение на наше решение сме предали на 

„Информационно обслужване“ АД 155 комплекта смарткарти, за да 

бъдат подготвени нови цифрови сертификати за новите частични 

избори на 12 октомври 2025 г. Докладвам го за сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря госпожо Председател. 

Колеги, с вх. № ЦИК-25-287 от 24 септември 2025 г. е постъпила 

докладна записка от директора на дирекция „Администрация“ 

относно командироването на представители на Централната 

избирателна комисия за наблюдение на общинските избори в 

Естония, за което сме получили покана и сме взели решение с 

Протокол № 716 от 18 септември 2025 г. за участие на трима 

представители – Димитър Димитров, Емил Войнов и Елка Стоянова. 

 В докладната записка подробно са описани разходите по 

отделни пера, включително самолетни билети, медицински 

застраховки, трансфер летище-хотел, хотел-летище, настаняване, 

дневни, включително и визи, които не са необходими за Естония. 

Имаме контролен лист, в който същите разходи са одобрени по 

отделните пера.  

Извинявам се, пропуснах да кажа, че има и перо „Протоколни 

подаръци“.  

Предлагам да одобрим така направеното предложение за 

разходите, свързани с командироването на представители на 

Централната избирателна комисия, за наблюдение на изборите за 

общински съветници в Естония на 17 октомври 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Подлагам на гласуване направеното предложение за 

одобряване на разходите за тази командировка до размера, посочен в 
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докладната записка и контролния лист. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо от Централната избирателна комисия на Босна и 

Херцеговина, с което ни информират, че в съответствие с 

разпоредбите на Изборния закон на Босна и Херцеговина, уреждащ 

ротацията на председателя на Централната избирателна комисия, на 

днешното си заседание комисията е избрала нов председател – 

господин Йован Калаба. Той ще встъпи в длъжност на 1 октомври 

2025 г. и ще изпълнява мандат 21 месеца.  

Докладвам го за сведение. Бих предложила да изпратим 

поздравителен адрес и да го гласуваме принципно, тъй като това е 

комисията, с която имаме споразумение за сътрудничество. 

Предлагам да гласуваме принципно поздравителен адрес. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги има ли 

други предложения?  

Моля режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-04-

429 от 19 септември 2025 г. Това е писмо от ОД на МВР – Пловдив, 

за проверка на лице във връзка с Наредбата в организация и реда за 

извършване на проверка на декларация за установяване на конфликт 

на интереси. В моя папка от днес има проект на писмо до 
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„Информационно обслужване“ АД , за да бъде извършена 

съответната проверка на посоченото в писмото лице. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов), против – 1 (Любомир Георгиев).  

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, получили сме фактура от 

„ЕВРОАЛИАНС“ ООД, които ни предоставят преводачески услуги 

по сключен между Централната избирателна комисия и това 

дружество договор, за която е изготвена докладна записка с изх. 

№ ЦИК-25-277 от 24 септември 2025 г. Посочено е, че с постъпилата 

фактура и представения отчет за извършените преводи през месец 

август 2025 г. съответно от служител експерт в „Административно-

деловодно обслужване“ в Централата избирателна комисия е 

направена справка за коректността на отчета и видовете преводи, 

което показва, че фактурата и отчетът са коректни. Фактурата е на 

стойност 1081,05 лв. без ДДС или 1297,26 лв. с ДДС.  

Направено е предложение да се вземе решение за плащане на 

стойността на фактурата при осигуряване на допълнителни средства 

по бюджета на Централната избирателна комисия, тъй като към 

момента на съставяне на докладната записка – 24 септември 2025 г., 

такива не са налице. В преписката е приложен контролен лист от 

финансовия контрольор с изразено мнение с резерви поради липса 

на предоставени допълнителни средства по бюджета на Централната 

избирателна комисия, като в останалата си част разходът е 

законосъобразен.  

Предлагам ви да гласуваме и да одобрим предложението за 

изплащане на представената от „ЕВРОАЛИАНС“ ООД фактура за 
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извършени преводи за месец август 2025 г. в размер на към 

1297,26 лв. с ДДС при осигуряване на допълнителните средства по 

бюджета на Централната избирателна комисия от Министерството 

на финансите.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-11-291/2 от 25 септември 2025 г. От ОИК – Попово, по 

имейл приложено ни изпращат Решение № 13-ЧМИ от 24 септември 

2025 г. на ОИК – Попово, във връзка с подадена жалба до същата и 

до Централната избирателна комисия от заинтересовано лице за 

предстоящите частични избори за кмет на село Зараево на 

12 октомври 2025 г.  

Както знаете, с предходно наше писмо изх. № ЦИК-4-11-

291/1 от 23 септември 2025 г. Централната избирателна комисия 

върна по компетентност на ОИК – Попово, подадената жалба от  

заинтересовано лице           С.          И.            Л. от село Зараево, 

община Попово, относно, според същия, нарушение на Изборния 

кодекс и наличие на конфликт на интереси, от страна на кандидат за 

кмет. С това писмо, което ви докладвах в началото, ни изпращат 

Решение № 13-ЧМИ от 24 септември 2025 г. на ОИК – Попово. 

Можете да го погледнете, качено е във вътрешна мрежа. Със същото 

ОИК – Попово, с изложени мотиви остава без уважение жалбата на 

Сюлейман Исмаилов Лешков за нарушение на Изборния кодекс и 

наличие на конфликт на интереси от страна на кандидат за кмет в 

частичните избори за кмет на кметство Зараево, община Попово, на 
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12 октомври 2025 г. като неоснователно. Докладвам го за сведение 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ви докладвам вх. № ЦИК-МИ-11-505/2 от 24 септември 

2025 г., с който сме получили преписи от укази № 163 и № 164 от 

23 септември 2025 г. на Президента на Република България.  

С Указ № 163 е насрочен частичен избор за кмет на кметство 

Габрене, община Петрич, област Благоевград, на 22 февруари 

2026 г., а с Указ № 164 е насрочен частичен избор за кмет на 

кметство Дружинци, община Кирково, област Кърджали, на 

22 февруари 2026 г. Докладвам за сведение на Централната 

избирателна комисия. 

Указите ще бъдат публикувани на нашата интернет страница 

след изборите на 12 октомври 2025 г. 

Колеги, във връзка с писмо от Министерството на финансите 

от 27 август 2025 г., с което се изисква ежеседмична информация за 

предстоящи плащания за следващата седмица, ви предлагам проект 

на информация с приложена справка към писмото до Министъра на 

финансите за предстоящите плащания през седмицата 29 септември 

– 3 октомври 2025 г. Проектният номер е 14059.  

Имате ли изказване или предложения? 

Справката включва същите плащания, както и от предходната 

седмица, тъй като това са неразплатените суми от страна на 

Централната избирателна комисия поради неосигурени финансови 

средства. Предполагам, че през следващата седмица вече ще имаме и 

необходимия финансов ресурс, за да могат своевременно да бъдат 

извършвани в плащанията.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Колеги, следващата преписка е с вх. № ЦИК-15-466 от 
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24 септември 2025 г. Това е писмо от „Информационно обслужване“ 

АД в отговор на наш изх. № ЦИК-15-372 от 16 юли 2025 г., с който 

сме искали актуална информация за софтуерните лицензи, ползвани 

от Централната избирателна комисия. Докладвам за запознаване 

изпратената информация и за обсъждане в работна група, тъй като 

виждам, че освен тази информация са представени данни за 

работните станции, които не поддържат Windows 11.  

Моля да се запознаете и ще обсъдим в работна група какви 

действия да предприеме Централната избирателна комисия, така че 

да може всички системи да функционират нормално.  

Колеги, във връзка с осигуряване на достъп до електронната 

поща на Централната избирателна комисия, ние определяме с 

решение служителите от администрацията, които да имат такъв 

достъп. Такъв беше предоставен с персонална парола на        Н.          

И., която е с прекратени трудови правоотношения. Сега ви 

предлагам да изпратим писмо до „Информационно обслужване“ АД 

аналогичен достъп да бъде осигурен на          Д.            Т. на 

длъжност главен експерт – асистент на председателя. Проектът на 

писмото е в моя папка с наименование „Достъп служители“. 

Предлагам също да изпратим писмо до „Информационно 

обслужване“ АД във връзка с новоназначени служители, за да им 

бъдат създадени своевременно електронни пощенски кутии в 

домейна на Централната избирателна комисия и да имат 

квалифицирани устройства за електронен подпис. Двамата 

юрисконсулти ще започнат работа от 1 октомври 2025 г., а старши 

счетоводителят ще започне работа от 3 ноември 2025 г.,  

Предлагам ви тези предложения до „Информационно 

обслужване“ АД да ги гласуваме заедно, разбира се, ако нямате 

други предложения.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 1 

(Ерхан Чаушев).  

Колеги, предлагам ви да изпратим писмо до главния секретар 

на Народното събрание за издаване на пропуски за достъп до 

сградата, в която работи Централната избирателна комисия, на 

двамата юрисконсулти      К.               В.       и     А.            П., считано 

от 1 октомври 2025 г., а на          С.          С., считано от 3 ноември 

2025 г., за да могат да изпълняват трудовите си задължения.  

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 1 

(Ерхан Чаушев).  

Във връзка с участието в наблюдението на избори на 

представители на Централната избирателна комисия в периода 2 –

5 октомври 2025 г. в Грузия и 17 – 20 октомври 2025 г. в Естония, 

предлагам да изпратим писма до министъра на външните работи по 

отношение на Естония и до извънредния и пълномощен посланик, а 

по отношение на Грузия и до директора на Дирекция „Източна 

Европа и Централна Азия“, като им предоставим информация за 

участието на членовете на Централната избирателна комисия в 

наблюдението на избори и съответно датите, на които ще се пътува. 

Досегашната практика на Централната избирателна комисия е да се 

изпраща такава информация.  

Имате ли други предложения?  

Проектите на писма са с № 14088 и № 14089 и ги подлагам 

заедно на гласуване.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 
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Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), 

против – няма.  

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка № ЦИК-

25-282 от 25 септември 2025 г. са представени всички документи 

като проекти по бюджетната процедура за 2026 г., както и за 

бюджетната прогноза за 2027 – 2028 г. Всички документи са 

изготвени съгласно указанията на Министерството на финансите в 

определени срокове да се представят попълнени форми за проекта на 

бюджет за 2026 г., както и бюджетните разходи за периода 2027 –

2028 г.  

В така представените попълнени форми са посочени 

средствата по бюджета на Централната избирателна комисия като 

налични поети ангажименти към 1 януари 2025 г., включително нови 

ангажименти за разходи, които ще бъдат поети през 2025 г. с 

конкретни разходи. Представена е прогноза за нови ангажименти за 

разходи през 2026 г. като в обяснителната записка изрично се 

подчертава за кои разходи не са предвидени средства в прогнозното 

предложение за 2026 г. – посочени са конкретно за служителите в 

звено „Машинно гласуване“, които предстои да бъдат назначени. 

Няма предвидени прогнозни разчети, както и в случай че на 

Централната избирателна комисия се предостави сграда. Не са 

предвидени прогнозни разходи в тази връзка.  

По бюджета на Централната избирателна комисия за 2026 г. 

не са предвидени средства и за трансфери към общините за 

изплащане на възнаграждения за проведени заседания и дежурства, 

като включително се посочва и прогнозен разход във връзка с 

водени съдебни дала от „Сиела Норма“ АД. Посочена е прогнозната 

сума за 2025 г.  

Предлагам ви да одобрим представените документи и 
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тяхното представяне по електронен път от главния счетоводител в 

Администрацията на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

 

Преминаваме към точка втора: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В ОИК.  

Господин Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: В папката с мои инициали 

предлагам проект № 6920 за решение на Централната избирателна 

комисия относно промяна в състава на ОИК – Септември, област 

Пазарджик. В Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-МИ-

11-507/2 от 23 септември 2025 г. е постъпило предложение от 

упълномощен представител на Партия ВЪЗРАЖДАНЕ за промяна в 

състава на ОИК – Септември, като на мястото на освободения с 

решение на Централната избирателна комисия зам.-председател на 

ОИК – Септември, да бъде назначена Станислава Сашова Гущерова. 

Към приложението са приложени изискуемите декларации, копие от 

дипломата за завършено образование и пълномощно.  

Предвид изложеното и на посочените в проекта на решение 

правни основания предлагам да приемем решение, с което 

Централната избирателна комисия 

„РЕШИ: 

Назначава за зам.-председател на ОИК – Септември, област 

Пазарджик, Станислава Сашова Гущерова. 

На назначения зам.-председател на ОИК да се издаде 

удостоверение.“ 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева), против – няма.  

Решението е № 4340-МИ/25.09.2025 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, чрез ОИК – Ботевград, в 

Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-МИ-11-528 от 

25 септември 2025 г. е постъпило предложение от упълномощените 

представители на коалиция „Продължаваме Промяната –

Демократична България“ – Валери Драгомиров и Недка Цанова за 

промяна в състава на ОИК – Ботевград, като се предлага на мястото 

на Николай Николов, зам.-председател на ОИК – Ботевград, да бъде 

назначена Николета Йотова Иванова – досегашен член, а на мястото 

на Николета Йотова Иванова за член на ОИК – Ботевград, да бъде 

назначена Даниела Василева Методиева. 

Приложени са заявления от Николай Николов за 

освобождаването му като зам.-председател, копие от диплома за 

завършено висше образование и декларация на Даниела Василева 

Методиева.  

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам да приемем решение, с което Централната 

избирателна комисия 

„РЕШИ: 

Освобождава като зам.-председател на ОИК – Ботевград, 

Николай Николов и анулира издаденото му удостоверение. 

Назначава за зам.-председател на ОИК – Ботевград, Николета 

Иванова и анулира издаденото ѝ удостоверение. 

Назначава за член на ОИК – Ботевград, Даниела Методиева. 
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На назначените зам.-председател и член на ОИК – Ботевград, 

да се издадат удостоверения.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4341-МИ/25.09.2025 г. 

Колеги има ли други доклади? Няма.  

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия.  

Насрочвам следващото заседание за вторник, 30 септември 

2025 г., от 10.30 ч.  

Напомням, че в 14,00 ч. имаме планирана среща с мисията на 

свободните журналисти. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 11,25 ч.) 

 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

 СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

Катя Данчева 


